



周迅

周公子不愿谈情

快报邀请10位读者看《窃听风云3》

昨天,《窃听风云3》在清华大学举行了盛大首映,片方老总于冬、本片监制尔冬升,导演麦兆辉和庄文强,以及刘青云、古天乐、周迅、叶璇、方中信、林家栋、林嘉华等主演出席活动,与记者分享了幕后故事。此外,快报邀请10位读者于30日晚,在卢米埃国际影城绿地店观看这部电影,想参与的读者赶紧报名。 现代快报记者沈梅 北京报道

周迅不说情事,古天乐遭遇横抱

昨天,出现在现场的周迅是全场焦点。她的甜蜜新恋情也让她格外容光焕发。谈到片中角色的恋情,周迅十分大方:“我在电影里被‘土豪’刘青云追求,和‘型男’古天乐有血海深仇,还爱上了帅气的‘技术宅’吴彦

祖。”但记者问起她自己的情感,她却什么都不肯说:“关于这个问题,我说过的一切都能在网上找到。”

比起周迅的含蓄,片中一众男星十分放得开。他们不仅在台上玩起了“谁是卧底”的游戏,还一起横抱古天乐,掀起全场高潮。

快报邀请读者免费看《窃听风云3》

《窃听风云》系列电影,近年来已经成为港片的经典。记者了解到,《窃听风云3》即将于5月29日公映。现代快报邀请10位读者于30日晚,在卢米埃国际影城绿地店观看这部电影。想观看的读者,请赶紧报名哦。

据悉,卢米埃影城金鹰店即将开业,届时快报将邀请读者体验该影城号称亚洲最亮的“精准白幕”。因此,请大家密切关注快报报道。

快互动

抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询该场抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得观影机会。数量有限,先到先得,赠完即止。

抢票听《罗密欧与朱丽叶》

5月30日晚,江苏省演艺集团2014春之演出季将为南京的观众们带来《罗密欧与朱丽叶》交响音乐会。国际著名指挥家法比奥·马切罗尼和“大满贯”小提琴家黄滨也将加盟该场音乐会。即日起您只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得免费的演出门票。

在本周五晚的音乐会上,将演奏观众耳熟能详的《纳布科序曲》,此外还将上演柴可夫斯基的《第六交响曲》。

而黄滨在音乐会上则会为观众演奏柴可夫斯基的《D大调小提琴协奏曲》,这首乐曲的特色不但充分发挥了主奏小提琴绚烂的近代演奏技巧,而且用它含有俄国民谣的地方色彩,独特的充满哀愁的优美旋律,作成了格调新颖、独特的作品。 现代快报记者 孙璐

瘦身塑形、见明星,梦圆小蛮腰

小蛮腰明星名媛盛典免费门票现已开抢

减肥怕反弹、减重不减形……爱美的MM总是会被各种问题缠住,很多时候减肥都变成一句空喊的口号。不过这个夏天,美女们的福利来了。小蛮腰将德国进口的高新科技“天使魔力极塑系统”带到南京,并将于6月29日召开明星名媛盛典,明星助阵和全城名媛分享减肥塑形的宝典,现已推出尝鲜体验,明星见面会门票也同步开抢。

“我曾经从140斤减到了120斤,但是胸部却严重缩水,”34岁的郑洁因产后肥胖身材严重走样,腰围一度飙到了2尺7,到一家减肥机

器做了疗程,体重下降了但是皮肤变得松垮垮,胸部也从C降到了A,如此减肥,让她哭笑不得。

直到4月底,她听朋友说起小蛮腰的瘦身塑形套餐蛮不错的,就到了定淮门会所店试试。“我很清楚地记得当时称的体重是132斤,腰围86cm。主任亲自诊断。她说我这样的情况一定要及时收紧,否则越减皮肤越松弛。”体验一次后,测量的腰围就变成了84cm。最终,郑洁成功恢复了生产之前的身材:100斤,腰围1尺9。“最让我欣喜的是,在这个过程中,胸围不减反增,现在70C的

身材让闺蜜们羡慕不已。”

“要做就做最好的。”定淮门店的主任告诉笔者,小蛮腰的天使魔力极塑系统全套引进德国高新科技,原本应用与医学领域的负高压真空仪器可以帮助疏通淋巴管道,排除毒素,消除多余脂肪。“做一次瘦一次”的同时还能及时收紧肌肤,减尺寸的效果也能当场看到。

对于“天使魔力极塑系统”,小蛮腰的客人都赞不绝口。一些客人刚从床上起来就已经迫不及待地将小蛮腰带来的神奇变化发到朋友圈、微博跟朋友们分享。



活动公告:小蛮腰品牌发布会暨明星名媛盛典将于6月29日隆重召开,现推出188元的减肥塑形体验套餐,每天前10名报名成功的读者还将获赠价值千元的活动门票一张。数量有限,先到先得。 参与热线:85612132(定淮门店)

喜讯

热烈庆祝小蛮腰名媛盛典全面开启

歌手文章、麦家琪、骆达华等众多明星与您牵手“玫瑰之夜”

没错! 188元急速瘦 效果当场见!

6天/6次急塑 德国进口顶尖光电科技《天使魔力极塑系统》

(减→固→塑→雕) 4维一体,全面解决任何身材问题!

送 每店前10名打进电话就送明星名媛盛典门票1张

小蛮腰不仅仅是单纯的仪器,而是一整套瘦身、塑形系统,结合东方女性的身材特征,急速瘦身、急速收紧,能个性化、系统化、精细化地将各种身材一站式解决。整个过程无需节食、不用药物、拒绝抽脂,杜绝了手术风险,却能收获同等的效果。

身份: 小蛮腰董事长

年龄: 42岁

以前: 体型肥胖,脂肪堆积,手脚粗大,腰围穿过了三个裤扣,没有一丝女性的曲线美感。

影响: 肥胖带来的不仅仅是身体的健康问题,更重要的是面子问题,看着身边的女朋友们个个身材窈窕,而自己毫无气质可言,走出去都没有自信了!

以前 以前 以前 如今

如今: 整个女性的曲线也展现出来,手臂纤细又不失丰满,扎到些发又光滑,臀部更丰满适中,真正是拥有了一个凹凸有致的身材,而现在的自己再也不用羡慕别人的身材,今年夏日,我就是街头的风景。

扫一扫
进店再减50元

小蛮腰董事长亲身验证

中央门旗舰店

85617601

珠江路店

85611552

汉中门贵宾店

85617957

新街口会所店

85615573

新街口精品店

85612892

山西路店

85612912

首蓿园店

85610761

瑞金路店

85610735

定淮门店

85612132